
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  פתרון בחינת הבגרות באנגלית

  

  'ג שאלון

)MODULE C(  

  

  403, 016104: מספרי השאלון

  'א גרסה

  

  :מוגש על ידי

  , מיכל חכמון, אורית הולנדר

  וארז צרפתינחמה מצנר 

  מורים לאנגלית ברשת בתי הספר של 

  יואל גבע

  

  : הערות

 .התשובות המוצגות כאן הן בגדר הצעה לפתרון השאלון .1

לחלק , שאינן מוזכרות כאן, תשובות נוספות תיתכנה .2

  .מהשאלות
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inbar
Oval

inbar
Text Box
תשובות נוספות- ראה נספח


inbar
Text Box
because the driver doesn't have enough control over the car


inbar
Text Box
because their mind is distracted


inbar
Text Box
talked on a cell phone


inbar
Text Box
talked to a passenger in the car
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inbar
Text Box
√


inbar
Text Box
√


inbar
Oval

inbar
Oval

inbar
Text Box
They looked straight ahead without checking the mirrors
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inbar
Oval

inbar
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:2שאלה   

because they don't pay attention to the road. 

  

  נספח

  'גשאלון  

)MODULE C(  

  תשובות אפשריות נוספות
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